

Na osnovu člana 25. Zakona o javnom informisanju i medijima („Službeni glasnik RS“ br.83/14, 58/15 i 12/16- autentično tumačenje,) člana 24. stav 1. i člana 25. Pravilnika o sufinansiranju projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja („Službeni glasnik RS“, br. 16/16 i 8/17), člana 12. (Program 1201-razvoj kulture i informisanja, pozicija 195/0) Odluke o budžetu opštine Tutin za 2019.godinu, a u skladu sa Javnim pozivom za sufinansiranje projekata iz budžeta opštine Tutin radi ostvarivanja javnog interesa u oblasti javnog informisanja u medijima broj 06-1-2/19 od 4.01.2019.godine, na prijedlog Komisije za ocjenjivanje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja u medijima od 02.02.2019.godine, Opštinsko vijeće Tutina **donosi**

RJEŠENJE

o dodjeli sredstava za sufinansiranje projekata radi ostvarivanja javnog interesa u oblasti javnog informisanja u medijima

I

Ovim Rješenjem vrši se dodjela sredstava za sufinansiranje projekata u oblasti informisanja, a u skladu sa sprovedenim javnim pozivom i na osnovu prijedloga Komisije, od 2.02.2019.godine, **na sledeći način-**

- Sredstva su odobrena za sledeće projekte:

R.BR	MJESTO	PODNOŠILAC PROJEKTA	NAZIV PROJEKTA	IZNOS ODOBRENIH SREDSTAVA
1.	Novi Pazar	NOVINSKA AGENCIJA BETA PRESS D.O.O. za poslovnu jedinicu Radio Sto Plus iz Novog Pazara	Regionalna radijska emisija "Tri u tri"	550,000.00
2.	Tutin	INFO CENTAR D.O.O. TUTIN	"INFO REGIJA-Tutin u fokusu"	8,930,000.00
3.	Novi Pazar	KULTURNI CENTAR "ZAMBAK"	Tutin Info na SNewsu	400,000.00
4.	Beograd	DIREKT LINK D.O.O. Beograd	Naše mesto:Tutin	120,000.00

II

- Sredstva nisu odobrena za sledeće projekte:

R.BR	MJESTO	PODNOŠILAC PROJEKTA	NAZIV PROJEKTA
1.	Niš	NOVOSTI DANA.RS DOO NIŠ-MEDIJANA	Zaštita dece i prevencija vršnjačkog nasilja na internet u Tutinu
2.	Niš	DOO REORGANIZACIJA NIŠ	Zajedno do posla u Tutinu
3.	Novi Pazar	MEDIJA GLAS SANDŽAKA	Aktivni mladi-podsticanje boljeg učešća mladih u društvene tokove
4.	Novi Pazar	RADIO TELEVIZIJA NOVI PAZAR D.O.O. NOVI	PREGLED-medijski sadržaji namenjeni informisanju građana/ki opštine Tutin

		PAZAR	
5.	Novi Pazar	SANDŽAK TELEVIZIJA DOO NOVI PAZAR	Tutinska hronika
6.	Novi Pazar	EL KELIMEH DOO NOVI PAZAR	Feljton "Medžlis i džamije u Tutinu"
7.	Novi Pazar	UG "JOURNALISTIC PLAN"-NOVI PAZAR	TV serijal o osjetljivim društvenim grupama "Margine"

III

Ovo Rješenje je osnov za zaključenje ugovora sa licem koje je dobilo sredstva za sufinansiranje projekata proizvodnje medijskih sadržaja radi ostvarivanja javnog interesa u oblasti javnog informisanja u opštini Tutin, a nakon dostavljanja nove specifikacije troškova projekta- Obrazac Revidiranog budžeta projekta, u roku od 8 dana od dana prijema ovog Rješenja.

Obrazloženje:

Opštinsko vijeće opštine Tutin raspisalo je Javni poziv za učešće na konkursu za sufinansiranje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja za 2019.godinu (u daljem tekstu- Javni poziv), broj: 06-1-2/19 od 4.01.2019.godine, koji je objavljen 17. januara 2019.godine na veb-sajtu opštine Tutin www.tutin.rs i dnevnom listu Danas.

Javni poziv je bio otvoren 8 dana od dana objavljivanja u navedenom dnevnom listu i na veb-sajtu Opštine Tutin www.tutin.rs . Blagovremeno je prispjelo 11 prijava po raspisanom Javnom pozivu.

Na osnovu člana 19. i 21. Pravilnika o sufinansiranju projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja ("Službeni glasnik Rpublike Srbije", broj 16/2016, 8/2017), Predsjednik Opštine Tutin je svojim Rješenjem, br: 6/19 od 28.01. 2019.godine obrazovao Komisiju za ocjenjivanje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja za 2019.godinu koji se finansiraju iz budžeta opštine Tutin (u daljem tekstu: Komisija).

Komisija je dana 02.02. 2019.godine izvršila ocjenu projekata podinetih povodom Javnog poziva za učešće na konkursu za sufinansiranje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja za 2019.godinu i donijela prijedlog Rješenja o raspodjeli sredstava iz budžeta opštine Tutin Predsjedniku opštine na dalje postupanje, u skladu sa članovima 24. i 25. Zakona o javnom informisanju i medijuma ("Službeni glasnik Republike Srbije" broj 83/2014, 58/2015 i 12/2016-autentično tumačenje), članovima 19. i 24. Pravilnika za sufinansiranje projekata za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja ("Službeni glasnik Rpublike Srbije" 16/2016, 8/2017), i Javnim pozivom za učešće na konkursu za sufinansiranje projekat za ostvarivanje javnog interesa u oblasti javnog informisanja za 2019.godinu.

Komisija je razmatrala 11 prijava i u toku njihovog razmatranja utvrđeno je sljedeće:

-Sredstva su odobrena za sledeće projekte:

R.BR	MJESTO	PODNOŠILAC PROJEKTA	NAZIV PROJEKTA	OBRAZLOŽENJE KOMISIJE
1.	Novi Pazar	NOVINSKA AGENCIJA BETA PRESS D.O.O. za poslovnu jedinicu Radio Sto Plus iz Novog Pazara	Regionalna radijska emisija "Tri u tri"	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 897,776.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 711,821.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Projektom je predviđena izrada i emitovanje radijskih emisija koje se bave životom građana, lokalnim kretanjima i društvenim reformama u opštini Tutin. Urednički tim ima visoke stručne i profesionalne reference za realizaciju projekta.</p> <p>Odobrena sredstva su usklađena sa stvarnom vrijednošću projekta, u odnosu na period realizacije i planirane aktivnosti. Podržavaju se personalni troškovi i dio materijalnih troškova. Za realizaciju projekta dodijeljeno je 550,000.00 dinara. Potrebno je dostaviti revidirani budžet.</p>
2.	Tutin	INFO CENTAR D.O.O. TUTIN	"INFO REGIJA-Tutin u fokusu"	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 18,109,056.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 8,930,000.00 dinara, što ne prelazi 50% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Projekat je dobro razrađen kao programska cjelina i obuhvata širok spektar tema od javnog interesa za građane opštine Tutin prema svim zahtjevima Konkursa. Planirane aktivnosti su dobro usklađene sa ciljevima, očekivanim rezultatima i potrebama ciljnih grupa. Podnosilac projekta ima stručne i profesionalne</p>

				<p>,tehničke, reference za realizaciju planiranih projekata.</p> <p>Budžet je usklađen sa planiranim aktivnostima i dobro izbalansiran. Za realizaciju projekta dodijeljeno je 8,930,000.00 dinara.</p>
3.	Novi Pazar	KULTURNI CENTAR "ZAMBAK"	Tutin Info na SNewsu	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 2,391,683.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 959,200.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Projekat je posvećen proizvodnji i prezentaciji medijskih sadržaja, koji se između ostalog bave pitanjem decentralizacije državnih institucija u korist građana Tutina. Komisija je posebno cijenila činjenicu da se radi o gotovo jedinom internet portalu u okruženju koji je registrovan u skladu sa propisima, koji povlače profesionalnu odgovornost. Podnosilac projekta planira objavljivanje medijskih sadržaja i u drugim medijima (novine, televizija, agencije).</p> <p>Odobrena sredstva su usklađena sa stvarnom vrijednošću projekta, u odnosu na period realizacije i planirane aktivnosti. Za realizaciju projekta dodijeljeno je 400,000.00 dinara. Potrebno je dostaviti revidirani budžet.</p>
4.	Beograd	DIREKT LINK D.O.O. Beograd	Naše mesto: Tutin	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 240,000.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 120,000.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Tema projekta je predstavljanje Tutina na udarnim stranama časopisa. Planiran je material kojim bi se Tutin predstavio</p>

				<p>ostalim opštinama u Srbiji.</p> <p>Odobrena sredstva su usklađena sa stvarnom vrijednošću projekta, u odnosu na period realizacije i planirane aktivnosti. Budžet je dobro planiran i ekonomski opravdan u odnosu na cilj i projektne aktivnosti. Podnosilac projekta traži minimalni iznos. Za realizaciju projekta dodijeljeno je 120,000.00 dinara.</p>
--	--	--	--	---

-Sredstva nisu odobrena za sledeće projekte:

R.BR	MJESTO	PODNOŠILAC PROJEKTA	NAZIV PROJEKTA	OBRAZLOŽENJE KOMISIJE
1.	Niš	DOO REORGANIZACIJA NIŠ	“Zajedno do posla u Tutinu”	<p>Ukupna vrijednost projekta je 531,00.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 420,000.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Tema projekta je problematika zapošljavanja. Projekat je nejasno obrazložen i ne vidi se kako će se ostvariti cilj. Stepenn utjecaja na kvalitet informisanja i na ciljne grupe je mali jer se projektom ne donosi ništa novo od sadržaja. Komisija smatra da projekat ne treba da se podrži.</p>
2.	Niš	NOVOSTI DANA.RS DOO NIŠ-MEDIJANA	Zaštita dece i prevencija vršnjačkog nasilja na internet u Tutinu	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 531,00.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 420,000.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Tema projekta je zaštita djece na internetu i društvenim mrežama. Aktivnosti su uopštene i nedovoljno razrađene. Nejasno je obrazložen projekat i ne vidi se kako će se ostvariti cilj. Stepenn utjecaja na kvalitet</p>

				informisanja ciljne grupe je mali i neće zadovoljiti potrebe građana Tutina u oblasti javnog informisanja. Komisija smatra da projekat ne treba da se podrži.
3.	Novi Pazar	MEDIJA GLAS SANDŽAKA	Aktivni mladih-podsticanje boljeg učešća mladih u društvene tokove	Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 2,297,100.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 1,719,600.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs. Projekat se bavi pitanjima vezanim za uključivanje mladih u šire društvene tokove. Opis projekta je uopšten. Projekat nije razrađen. Ciljevi projekta se ne uklapaju sa navedenim aktivnostima i budžetom. Komisija smatra da projekat ne treba da se podrži.
4.	Novi Pazar	RADIO TELEVIZIJA NOVI PAZAR D.O.O. NOVI PAZAR	PREGLED – medijski sadržaji namenjenih informisanju građana/ki opštine Tutin	Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 10,588,104.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 5,050,904.00 dinara, što ne prelazi 50% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs. Projektom je planirana izrada emisije PREGLED- medijski sadržaj namenjen informisanju građana/ki opštine Tutin. U projektu su planirani medijski sadržaji uopšteni . Predlagač iznosi podatke o obimu emitovanja u odnosu na cjelokupnu programsku shemu i nema usklađenosti planiranih aktivnosti sa ciljevima, očekivanim rezultatima i potrebama ciljnih grupa. Takođe, podnosilac prijave ni na koji način nije se tematski u predloženom projektu opredijelio izostavljajući aktivnosti, mjere i radnje, na programskim

				<p>sadržajima. Vremenski format nije definisan. Opis aktivnosti sadrži pretežno uopšten opis sadržaja samog medija , a ne i opis aktivnosti koje će dovesti do ostvarivanja cilja projekta. Komisija smatra da su pojedini predloženi programski sadržaji u programskoj cjelini po svojoj formi komercijalni: "Vama na selu", "Selam rodnom kraju,"te nemaju opravdanje u troškovima budžetskog finasiranja. Komisija smatra da projekat ne treba da se podrži.</p>
5.	Novi Pazar	SANDŽAK TELEVIZIJA DOO NOVI PAZAR	Tutinska hronika	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 5,967,00.00 dinara.Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 2,970,000.00 dinara, što ne prelazi 50% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Predviđena je proizvodnja i emitovanje nedjeljne emisije Tutinska hronika. Aktivnosti projekta nisu dobro razrađene i nisu usklađene sa ciljevima projekta. U projektu nisu navedene mjere,metodika i logika povezanosti sa ciljem i rezultatima projekta.Projekat nije inovativan i nema konkretnog opisa projekta.Predviđeni medijski sadržaj,prema obrazloženim aktivnostima,nije u skladu sa predviđenim budžetom.</p> <p>Budžet nije adekvatno postavljen i iz projekta se ne vidi ekonomska opravdanost prijedloga budžeta.Podnosilac projekta je u budžetu projekta ,sredstva koja traži od organa, naznačio isključivo predimenzionirane materijalne troškove uključujući i iznajmljivanja opreme,što ne daje garanciju za njegovu uspješnu realizaciju. Komisija smatra da projekat ne treba da se podrži.</p>

6.	Novi Pazar	EL KELIMEH DOO NOVI PAZAR	Feljton "Medžlis i džamije u Tutinu"	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 2,340,000.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 1,810,000.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Podnosilac projekta je izdavač lista "Glas Islama". Tematski je predložio feljton "Medžlis i džamije u Tutinu". Projektom se ostaje samo na konstataciji činjenica, bez tendencije da objasni metodologiju, logiku i povezanost aktivnosti u realizaciji projekta. U narativnom dijelu podrazumijeva da je za izradu projekta potrebno obimno istraživanje i prikupljanje materijala uz "dubinsko istraživanje arhivske građe i angažman stručnog osoblja" i u tom smislu traži podršku projektu. Međutim, narativni dio i budžet projekta su potpuno kontradiktorni. Projektovani troškovi nisu u funkciji proizvodnje medijskog sadržaja, odnosno nisu usklađeni sa projektnim aktivnostima i propozicijama konkursa. Štampanje je dio redovnih aktivnosti časopisa. Komisija smatra da projekat ne treba da se podrži.</p>
7.	Novi Pazar	UG "JOURNALISTIC PLAN"-NOVI PAZAR	TV serijal o osetljivim društvenim grupama "Margine"	<p>Dokumentacija podnosioca je kompletna i pristigla u traženom roku. Ukupna vrijednost projekta je 1,446,00.00 dinara. Podnosilac je predložio sufinansiranje projekta u iznosu od 714,000.00 dinara, što ne prelazi 80% vrijednosti projekta, niti iznose utvrđene javnim pozivom kojim je raspisan Konkurs.</p> <p>Projekat se bavi očiglednim problemom, ali ostaje na konstataciji postojećeg stanja. Iako je metodoliški razrađen Komisija uočava da se radi o rutinskom prijedlogu, sa uopštenim i površnim podacima. Nisu navedene konkretne i jasne teme u odnosu na činjenicu da se</p>

				predlaže sufinansiranje od strane opštine Tutin. Temu je potrebno ispratiti kroz novinarsko istraživački pristup što se ne vidi iz prijedloga projekta. Budžet nije u skladu sa ponuđenim aktivnostima. Komisija smatra da projekat ne treba da se podrži.
--	--	--	--	--

Razmatrajući utvrđeno činjenično stanje i Prijedlog komisije sa obrazloženjem, a imajući u vidu ograničena budžetska sredstva, ista su raspoređena za najkvalitenije medijske projekte. U skladu sa naprijed iznijetim odlučeno je kao u dispozitivu ovog rješenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU:

Ovo rješenje je konačno i protiv njega se može pokrenuti upravni spor u roku od 30 dana od dana dostavljanja Rješenja.

Opštinsko vijeće Tutina

Broj: 06-6-1/2019
U Tutinu, 06.02.2019.godine

